

Završila konferencija »Internet Adria«



Internet Adria u Gervaisu

KAKO SE ISTAKNUTI U GOMILI

OPATIJA ▶ Dvodnevna konferencija o digitalnom marketingu i tehnologijama u turizmu »Internet Adria« u organizaciji časopisa »Turizam info« jučer je zaključena u opatijskom Centru Gervais. Prema riječima Barbare Požarić, glavne urednice ovog časopisa, na drugoj po redu konferenciji okupilo se oko 300 sudionika iz cijele Hrvatske.

– Cilj nam je bio da se na jednom mjestu predstave apsolutno sve novosti vezane za digitalni i online marketing. Konferencija je posvećena primarno turističkom sektoru, budući da se određena pravila iz godine u godinu mijenjaju i

stalno treba biti u korak s vremenom. Konkurencija je sve veća i uspješniji su oni koji se uspiju istaknuti u gomili, a kako to postići moglo se saznati kroz teme koje su bile aktualne, od oglašavanja na facebooku, do toga kako brzo doći do novih gostiju, kako kroz korištenje društvenih mreža potaknuti prodaju hotelskih kapaciteta, te kako iskoristiti povratne informacije od gostiju u svoju korist. Uz izvrsne predavače iz Hrvatske, imali smo i nekoliko inozemnih predavača kao što su Henri-Pierre Valdeolivas iz Španjolske, te Luca Romozzi iz Velike Britanije – istaknula je Barbara Požarić. (A.K.I.)

Cvjetna izložba u Šporeru

IZBOR NAJLJEPŠIH KAMELIJA

OPATIJA ▶ Jedanaesto izdanje Izložbe kamelija Opatija održat će se od 12. do 14. travnja u Umjetničkom paviljonu Juraj Šporer u Opatiji. Svečano otvaranje izložbe fotografija cvjetova i grmova kamelije te živih biljaka zakazano je za petak u 18 sati uz prigodan glazbeni program, nastup klape Kamelija. U subotu i nedjelju izložba će biti otvorena od 10 do 19 sati, a tijekom izložbe



Opatijske kamelije

posjetitelji će moći kupiti sadnice kamelija, čajeve i domaće proizvode od kamelije kao i suvenire na temu kamelija. U nedjelju u 10 sati u parku kod hotela Imperial posadit će se sadnica kamelije, a u 11 sati kod paviljona u blizini Ville Angioline održat će se susret donatora i upis u zlatnu knjigu. Istog dana u 18 sati proglasit će se najljepše kamelije, kao i najljepši dječji uratci i literarni radovi, najavili su organizatori iz Udruge ljubitelja kamelija u Opatiji. (Ma. K.)

Dan otvorenih vrata vrtića Opatija

OPATIJSKI DJEČJI DAN

OPATIJA ▶ Dan otvorenih vrata DV Opatija – Opatijski dječji dan, održat će se u petak, 12. travnja u prostoru novog vrtića na Punta Kolovi. U jutarnjim satima u vrtiću Opatija će se održati predstava »Boje duge – priča o bojama« u izvedbi Teatra Puna kuća u suradnji s Kazalištem Mala scena, za djecu koja pohađaju ovaj vrtić. Ista predstava održat će se i u vrtiću Volosko u 14 sati za djecu koja pohađaju vrtić Volosko, a u goste će doći i djeca iz Igraonice

Girotondo. Uz nju će se zaokružiti i obilježavanje ovogodišnjeg Festivala znanosti. U popodnevним satima u novoj zgradi vrtića Opatija od 15 do 18 sati održat će se niz aktivnosti koje su za roditelje i djecu pripremili odgajatelji, odgajateljice i stručni tim DV Opatija u suradnji s roditeljima i vanjskim suradnicima – sportske igre, kreativne radionice, likovne radionice, te radionice izrade zdrave hrane i napitaka (raw food), javili su iz DV Opatija. (A.K.I.)

ZDRAVA SUBOTA Hrvatski festival sportske rekreacije

Pet ruta za 800 nordijskih hodača

Prvih će 750 prijavljenih sudionika dobiti i prigodan eko poklon, a okupljanje će biti od 9 sati na Ljetnoj pozornici

Marina KIRIGIN

OPATIJA ▶ Sedmi Hrvatski festival sportske rekreacije u nordijskom hodanju i pješacenju održat će se u subotu, 13. travnja u Opatiji. U organizaciji Kluba za športsku rekreaciju »Gorovo« i Grada Opatije, a u povodu Svjetskog dana zdravlja, na festivalu se očekuje više od 800 hodača iz cijele Hrvatske. Sudionici manifestacije moći će i izabrati jednu od pet ponuđenih im ruta za hodanje. Planirano okupljanje svih sudionika je u 9 sati na opatijskoj Ljetnoj pozornici na kojoj će program započeti vježbama, aerobikom, pilatesom i stretchingom. Na istom mjestu članice Crvenog križa Opatija njerit će tlak, a Udruga Žmergo održati smoothie radionicu dok će Nastavni zavod za javno zdravstvo educirati nazočne o zdravom načinu života. U 10 sati, pod voditeljstvom palicom Dražena Turine Šajete, održat će se svečano otvaranje festivala nakon kojeg će sudionici krenuti zadanim rutama.

Rižoto za ručak

Ovisno o dobi i sposobnosti sudionici se mogu odlučiti za rutu dužine tri kilometara na relaciji Opatija - Volosko - Opatija. Druga ruta u dužini od 7 kilometara vodi od Opatije do Ičića i nazad, a treća u dužini od 10 kilometara predviđa i nešto uspinjanja do šetališta Carmen Sylva, šumskom stazom do Ičića i povratak lungomareom u Opatiju. Četvrta ruta atraktivna je jer je povezana brodom - sudionici će hodati od Opatije do Ičića, a njihov povratak



Vjeko Alilović, Neli Nežić, Marinela Krstinić Nižić, Zlata Torbarina i Dalibor Korenić

će biti morskim putem. Pet ruta posebna je po tome što predstavlja novu disciplinu »plogging« koja se sastoji od kombinacije hodanja i sakupljanja otpada, a održat će se na potezu Opatija - Volosko - Opatija u dužini od tri kilometra. Po povratku s hodanja sve sudionike će čekati ručak - rižoto s morskim plodovima i piće, a sve će biti posluženo u biorazgradivom posudu.

ŠTO JE »PLOGGING«

Nova disciplina »plogging« sastoji se od kombinacije hodanja i sakupljanja otpada, a održat će se na potezu Opatija - Volosko - Opatija

Za zabavu će biti zadužen DJ Vedran i band Mind Spot, a organizatori festivala ističu kako je osigurano i liječničko osoblje, voditelji na rutama, mali sajam autohtonih proizvoda te kako će prvih 750 prijavljenih sudionika dobiti i prigodan eko poklon.

Projekt Zero Waste Blue

Dalibor Korenić, tajnik Saveza sportske rekreacije Sport za sve PGZ-a, rekao je kako je riječ o turističkoj, sportsko-rekreativnoj i ekološkoj manifestaciji kojoj su se u organizaciji priključili brojni partneri te kako ih trenutačno more »slatke brige« jer se na popisu prijavljenih nalazi već 853 imena. Manifestacija je dio Zero Waste Blue projekta, a s obzirom da sportska događanja okupljaju velik broj

posjetitelja ideja je omogućiti organizaciji takvih priredbi uz minimalnu količinu otpada, odnosno korištenja materijala koji su biorazgradivi. Grad Opatija je vodeći partner u projektu u kojeg je uključeno još devet partnera među kojima je i Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, rečeno je na konferenciji za novinare na kojoj su sudjelovali Zlata Torbarina, voditeljica Odsjeka za društvene djelatnosti Grada Opatije, Neli Nežić, viša stručna suradnica za međunarodnu suradnju, europske integracije i protokol Grada Opatije, Marinela Krstinić Nižić, voditeljica projekta Zero Waste Blue za FMTU, Vjekoslav Alilović, predstavnik realizatora projekta agencije Omnes i Dalibor Korenić, tajnik Saveza sportske rekreacije Sport za sve PGZ-a.

Na Slatini sajam cvijeća »Opatijski fiori & odori«

Cvjetni tepih između sunca i oblaka

OPATIJA ▶ Cvjetni tepih na kupalištu Slatina, jučer je između sunca i oblaka na sajmu »Opatijski fiori & odori« privlačio pažnju mnogobrojnih zaljubljenika u uređene zelene površine. Na sajmu cvijeća koji ostaje otvoren do 13. travnja, uz nabavku sadnica kojih ima već od 3 i 4 kune prema gore, od stručnjaka za uzgoj biljaka mogu se dobiti i korisni savjeti, te »snimiti« ideje o mogućem uređenju vrtova, balkona i okućnica za što je sada pravi trenutak. (A.K.I.)

